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HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 10:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.12.2010 13:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195282/answer/195283




CnenyeT UCKaTh MPUYKMHY CMOPILIUBAHUS 1TO4YeK. ECTUM KOPPEKTHPOBATh IPUUYUHY, TO MOXKHO
3aMe[JIUTh CMOpIIMBAHHUE.

Ecnu moyku mpekpaTsT CBO0 QYHKIINIO, TO BO3MOXKHO 2 BapHaHTa: IEPUOTUYECKUM TeMOIUaIn3 UK
nepecagka MoYKH.



